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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΤΟΥ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΚΑΠΗ
Παράρτημα ΚΙΜΜΕΡΙΩΝ ΞΑΝΘΗΣ

Ο Πρόεδρος του ΚΚΠΑΔΞ

Το Νομικό Πρόσωπο ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΔΗΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ

προκειμένου να εκμισθώσει το Κυλικείο του ΚΑΠΗ Παραρτήματος Κιμμερίων

Προκηρύσσει τη διενέργεια πλειοδοτικού διαγωνισμού με φανερές πλειοδοτικές

προσφορές για την εκμίσθωση του Κυλικείου ΚΑΠΗ Παράρτημα Κιμμερίων (Αμφεράου 16).

Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί στα γραφεία του ΚΚΠΑΔΞ (Βενιζέλου 30) την Τετάρτη

25/10/2023 και ώρα 10.30 π.μ.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία δέκα (10) εργάσιμων

ημερών από τη δημοσίευση της παρούσης.

Ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς για το Κυλικείο ορίζεται το ποσό των 180,00 € Ετησίως

Η εκμίσθωση του Κυλικείου του ανωτέρω ΚΑΠΗ Παράρτημα Κιμμερίων ορίζεται για το

διάστημα τριών (3) ετών από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης .

Ειδικοί όροι συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζονται στο τεύχος των Όρων Διακήρυξης που

έχουν εγκριθεί με την Αρ. 34/2023 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΚΠΑΔΞ.

Πληροφορίες και αντίγραφα της Διακήρυξης παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και

ώρες από τα γραφεία του ΚΚΠΑΔΞ στην οδό Βενιζέλου 30 και στο τηλ. 25410 72888

Παρακαλούμε οι ενδιαφερόμενοι την ημέρα της διεξαγωγής του πλειοδοτικού

Διαγωνισμού να έχουν τα παρακάτω δικαιολογητικά (σύμφωνα με του όρους διακήρυξης) :

α) Βεβαίωση από το Δημοτικό Ταμείο περί μη οφειλής στο Δήμο Ξάνθης, του ιδίου

β) Απόσπασμαποινικού Μητρώου.

γ) Υπεύθυνη δήλωση, αποδοχής των όρων της διακήρυξης
δ) Αστυνομική ταυτότητα

ε) Φορολογική ενημερότητα του ιδίου

ζ) Ασφαλιστική ενημερότητα του ιδίου

η) Αυτός που πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να το δηλώσει ρητά στην

Επιτροπή Διαγωνισμού και μάλιστα πριν από την έναρξή του, παρουσιάζοντας
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και το νόμιμο συμβολαιογραφικό πληρεξούσιο, διαφορετικά θεωρείται ότι

μετέχει για δικό του λογαριασμό.

Σε περίπτωση που δεν εμφανιστεί κανένας ενδιαφερόμενος η δημοπρασία κηρύσσεται

άγονη και θα επαναληφθεί μετά από μία εβδομάδα.(δηλαδή την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου

2023 την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο).

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΑΜΒΡΟΣΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
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